

Навигатор

Добавил(а) Роман Кириллов
21.10.22 10:27



Ехал я как-то в автобусе. Автобус ходит от конечной до конечной

и обратно (не смейтесь: некоторые ходят по кругу!). В этом же автобусе

ехали два нетрезвых мужика, причем один из них спал, а второй

с периодичностью минут так в пять пытался его будить словами:

"Вставай! Нам выходить пора."

Пассажирам через некоторое время это надоело и один, слишком нервный

наверное, посоветовал: "Брось ты его и выйди сам"

На что последовал незамедлительный ответ: "Да мы уже это место

третий раз проезжаем.

Навигатор

Добавил(а) Роман Кириллов
21.10.22 10:27

Я не знаю где выходить, а он знает!"